
Завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего главы ЗАТО Кедровый Александра Меринова в совершении ряда должностных преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении экс-главы ЗАТО Кедровый Александра Меринова и бывшего генерального директора ЗАО «Канская АПМК» Михаила Мальцева. Они обвиняются, в зависимости от роли каждого, в мошенничестве, растрате и превышении должностных полномочий (ст. 159, 160 и 286 УК РФ).

По версии следствия, в период с 2004-го по 2006 годы Меринов неоднократно перечислял в адрес ЗАО «Канская АПМК» денежные средства за якобы понесённые затраты по ремонту объектов жилищно-коммунального хозяйства ЗАТО Кедровый, причинив бюджету муниципального образования материальный ущерб на сумму 3 687822 рубля. В этот же период времени Мальцев, введя в заблуждение руководителей ряда муниципальных учреждений ЗАТО Кедровый, предъявлял им к оплате счета за якобы понесённые затраты на вахтовый метод работы специалистов по ремонту данных учреждений. В действительности работники ЗАО «Канская АПМК» для выполнения ремонтных работ в ЗАТО Кедровый направлялись в командировку. Своими действиями Мальцев причинил бюджету материальный ущерб на общую сумму 1 699 966 рублей. Меринов также обвиняется в неоднократном превышении должностных полномочий. Являясь главой ЗАТО Кедровый, он без проведения конкурсов заключал муниципальные контракты с различными организациями на выполнение работ по составлению проектно-сметной документации на строительство котельной, смет на ремонт объектов жилищно-коммунального хозяйства, а также на оказание услуг по осуществлению функций заказчика при строительстве котельной и по транспортировке котельного оборудования, тем самым нерационально и неэффективно использовал бюджетные средства на общую сумму 3 012 096 рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

Публикации СМИ на эту тему:

«Newslab»

17 Марта 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/629793>